

调流首个工作日通行顺畅

胶州路北向南右转有了红灯

本报3月21日讯(通讯员 高海 王友科 记者 赵壁) 21日是胶州路部分路段调流以来的首个工作日,该路段通行情况很顺畅,没有出现压车现象。记者了解到,从聊城路北向南右转到胶州路的方向设置了右转红灯,以避让行人。

21日,是从聊城路路口到长清路路口的路段封闭施工调流的首个工作日,早晨7点30分,记者赶到聊城路和胶州路路口,看到一名交警站在路口中央指挥交通,另一名交警在一侧斑马线旁疏导行人,整个道路通行状况顺畅,还有一些交警在现场进行信号的调研,准备进行再调整。

胶州路东向西方向被分流

到快速路三期辅道上的车辆,在三个车道上通行顺畅,为了给横过胶州路的行人留出足够的通行时间,胶州路东向西方向左转向聊城路方向设置了一个红绿灯。“这次调流很成功,比以前还快了一两分钟。要是天天能这样就好了。”在辅道等红灯的一辆夏利车车主说。

从胶州路东向西方向调流到辅道上的大多数车辆,都是要左转到聊城路然后右转再回到胶州路的。聊城路北向南方向绿灯亮时,行人的通行信号灯同步亮起,这样右转的车辆和行人就混杂在一起,容易发生危险。据现场执勤的冠县路中队的李警官介绍,调流后聊城路由原来的3车道变成5车道

了,目前车道上一些标线还没有完全画好,将会进一步进行调整,聊城路北向南方向的红绿灯也将调整。

在快速路市立医院桥上执勤的王警官告诉记者,他观察发现东向西通过胶州路的车流量比以往少了,应该是提前分流了,这可能是调流通行顺畅的一个表现。当天下午,记者从市北交警处了解到,为了解决胶州路行人过马路的问题,他们在胶州路和聊城路路口增设了多相位信号灯,聊城路北向南右转到胶州路上的车辆要等一段时间红灯。与此同时,聊城路北向南方向又增划了一个右转车道,这样共有三个车道可以右转。



胶州路调流首个工作日的早高峰期间,车辆通行顺畅。

本报记者 赵壁 摄

追踪报道



迎春花开

21日,在延吉路人行道旁的花园里,一簇簇的迎春花悄然绽放,鹅黄色的花瓣吸引了行人的目光。当日,是二十四节气中的春分,虽然有冷空气侵袭青岛,但是春天的气息越来越浓。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

全球绿色盛会携蒙牛开启生态行动

全球绿色盛会携蒙牛开启生态行动

(2011年3月21日,北京)日前,全国最大规模的生态公益活动——“生态行动 助力中国”第二季启动仪式在人民大会堂召开,此次活动由全国绿化委员会、国家林业局指导,2011世界园艺博览会组委会、中国生态经济学会、蒙牛生态草原基金、国家林业局中林天合认证中心共同主办。发布会当日,2011世界园艺博览会组委会宣布,经过严格甄选的蒙牛乳业集团入选其全球合作伙伴名单,双方将携手推动生态品质的全球共享。

“世园会历来是全球绿色生态的最高成就,是全球生态的最高标准。只有在绿色发展方面具备领先意识和行动的企业才能入选世园会合作伙伴。”目前,世园会选定的全球合作伙伴包括中国电信、蒙牛乳业集团和上海东航等。“中国乳业行业中,以蒙牛为代表的社会力量凭借对绿色生态理念的一贯坚持,以及在企业生态实践中的广度和深度都

给我们留下了深刻印象。”陕西省政协副主席王晓安表示。

全球顶级生态盛会落户中国

据了解,世界园艺博览会迄今已有160年历史,是全球顶级的生态盛会。2011世界园艺博览会园区总面积达418公顷、水域面积188公顷,这两项均创下了世园会的历史之最。中国绿化委员会的专家告诉记者,“即将开幕的世园会,可以视作一支中国国家生态形象片,将中国的生态发展观呈现给世界,亦是全球绿色生态的最高体现。”

当今,生态问题已经演变为全球共同面临的刻不容缓的一大课题。在国家“两会”刚刚落实的十二五规划中已明确提出,中国经济要走科学发展的绿色生态之路;而近期日本宫城县里氏9级大地震以及由此引发的核电站事故导致的核泄漏,更将全球公众对生态的关注推向又一个高潮。“实际上,大到每一个国家、小到每一个个体,都对决定世界生态格局有着重要影响。”中国生态经济学会理事长滕藤指出,“2011世园会在此时召开具有了更多的现实

意义;而像蒙牛这样的大型企业在绿色循环经济中的率先探索,将对中国社会的全民生态产生示范效应。”

姚明领衔生态行动

绿色生态发展不仅成为关乎人类生存与发展的迫切问题,也逐渐转化为现代企业生产模式的考量标准。在所有产业里面,乳业不仅产业链最长,其发展与生态环境也息息相关。作为中国乳品巨头的蒙牛乳业集团秉承“源于自然,分享自然,回馈自然”的企业理念,持续致力于建设绿色生态产业链:从生态草原到现代牧场,从奶源到生产管理的每一个环节都引入绿色发展指标,旨在为消费者提供最高生态标准的产品。不仅如此,蒙牛同时积极倡导全民积极加入生态行动。2009年,蒙牛携手生态中国成立了首个致力于草原建设和保护蒙牛生态草原基金。去年,由众明星带领志愿者开展的生态草原行、用音乐呼唤生态和谐的绿色公益演唱会,率先启用经过FSC森林认证和SFI国际食品标准认证的绿色

包装、联合国际战略合作伙伴利乐与沃尔玛开展的“喝完压扁支持回收”包装回收等一系列生态行动,唤起了社会各方对绿色生态的关注,更吸引到黄晓明、莫文蔚、羽泉、张靓颖等明星加入万名志愿者行列。

发布会上,蒙牛方面表示,2011“生态行动 助力中国”全国大型生态公益活动将在全国更大范围内、更加广泛及深入的开展,包括:生态世园主题周,大型生态Life Show消费者互动活动将于上海、广

州、武汉、成都等地以国际级巨星章子怡领衔、王珞丹带领消费者开展包装回收、环保创意秀活动,北京、西安将举行生态之夜大型公益晚会,并联合国际包装巨头利乐于10个城市推动包装回收活动……令人瞩目的,姚明、邓肯、隆多在内的全球顶级NBA球星也将身体力行地感召每个人从身边的小事行动起来。蒙牛集团副总裁丁圣表示:“希望能够动员更多社会力量,共同加入生态公益行动,共建生态中国。”

